ANALIZIS 1. II1. vizsga, kifejtos feladatok 2025. januar 14.
Mérnokinformatikus szak « varians Munkaidé: 45 perc

1. feladat (4+11=15 pont)

a) Megadhato-e két R-en értelmezett, valos értéki fliggvény ugy, hogy 6k maguk nem
derivalhatoak az origoban, de szorzatuk igen? (Adjon példat, vagy cafolja a kijelentést!)
b) Szamolja ki az f(z) = (z — 2)*(x + 4)? fiiggvény minimumat, illetve maximumat a
[—3, 3] intervallumon!
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2. feladat (4+9=16 pont™*)
a) Ismertesse a Newton-Leibniz formulat!

b) Szamolja ki az / x - sin(z) dz integralt!
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3. feladat (4+10=14 pont*)

a) Hogy szamoljuk ki az f : [a,b] — R fiiggvény = tengely koriili megforgatasaval nyet
forgastest térfogatat?

b) Szamolja ki az f(x) = 2?—1, z € [1, 2] fiiggvény z tengely koriili megforgatasaval nyert
forgastest térfogatat!
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4. feladat (2+8=10 pont*)
a) Irja fel @ € R\ {—1} esetén az f@(x)f'(x) fiiggvény egy primitiv fiiggvényét!

V1
b) Hatérozza meg az f(z) = ﬂ ..
x

fliggvény egy primitiv fliggvényét!
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A x-0s feladatokbdl legalabb 1] pontot kell elérni.



